

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Коммунистическая партия

Орган Воскресенского района ВКП(б) и района Голышмановской области

Цена номера 15 коп.

Выходит один раз в неделю по четвергам
Год издания XVI

Лен — в центр внимания!

Полностью переработать урожай льна, своевременно вывозить его, своевременно перед государством сдать урожай льна — это не только наше общее дело, но и личное дело каждого из нас. Мы должны сделать все, чтобы льняной продукции было больше, чтобы льняной продукции было больше, чтобы льняной продукции было больше.

Вышедшая уже попутно за два года, Красной армии колхозы образуют организуют переработку льна и сдачу его государству. Мы должны сделать все, чтобы льняной продукции было больше, чтобы льняной продукции было больше, чтобы льняной продукции было больше.

Верному соратнику Ленина и Сталина — Михаилу Ивановичу Калинин

Дорогой Михаил Иванович! Центральные Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и Совет Народных Комиссаров Союза ССР сердечно приветствуют Вас в день Вашего семидесятилетия. Мы знаем, что Вы были всегда организатором и стратегической коммунистической партии и Советского государства. Все свои организаторские таланты Вы отдали делу партии и делу народа. Мы знаем, что Вы были всегда соратником Ленина и Сталина. Мы знаем, что Вы были всегда соратником Ленина и Сталина. Мы знаем, что Вы были всегда соратником Ленина и Сталина.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ) СОВЕТ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР.

Бригадир тракторного отряда Владимирской МТС Иван Михайлович Козлов — кандидат в Семеновскую окружную избирательную комиссию

17 ноября состоялось собрание рабочих и служащих Владимирской МТС. Встретившись с бригадиром тракторного отряда, коммунистом Иваном Михайловичем Козловым, работники МТС выбрали в Верховный Совет СССР по Семеновскому округу.

Первым выступил заведующий мастерской тов. Лисенко. «Я думаю, что не ошибусь, если в состав Окружной избирательной комиссии, — заявил он, — выдвину кандидатуру лучшего тракториста бригады, коммуниста Ивана Михайловича Козлова. Работая в Воскресенской МТС с 1937 года в качестве районного трактористом, а с 1939 года — бригадиром, тов. Козлов постоянно был в первых рядах. Не было ни одного года, чтобы его бригада не выполняла производственного задания. Высокие образцы производительности труда бригады появлялись и в нынешнем году во вновь организованной Владимирской МТС (Трактористы бригады Козлова производственные задания по всем видам работ выполняли от 130 до 170 процентов. Потому и считалось, что мое предложение о выдвигании кандидатуры Ивана Михайловича Козлова поддержит все товарищество здесь.



Демонстрация трудящихся Москвы 7 ноября 1945 года. На снимке: в Красной площади. Фото Е. Калаша.

Выступивший затем старший агроном МТС тов. Семенов, поддержал предложение тов. Лисенкина и сообщил, что бригаде тов. Козлова за высокие показатели тракторных работ и за перемещение плуга присуждено переходящее Красное знамя МТС.

Трактористы товарищи Ботов и Смелешин, а также секретарь партийной организации МТС тов. Гусев характеризовали тов. Козлова как лучшего производственного, достигшего выдвигания в состав кандидатов в Окружную избирательную комиссию.

Собрание единогласно решило выдвинуть Ивана Михайловича Козлова кандидатом в Окружную избирательную комиссию по выбору в Верховный Совет СССР по Семеновскому округу.

Хлеб — государству!

Вслед за Бахарзинским, Воскресенским, Богатовским сельсоветами план хлебопашество вымплоны Владимирский и Пятиколосный сельсоветы. Правильно ли говорит за то, что план хлебопашество можно выполнять при любых условиях каждый сельсовет.

Однако, продолжит оставаться в большом долгу перед государством сельсоветы: Шадринский, Капустинский, Загитинский, Пичукинский, Галибинский.

Они не только не парализовали темп хлебопашения, а наоборот свернули поставку зерна. За истекшую пятидневку сельсоветы пяти сельсоветов для совсем незначительный прирост, а такие, как Егоровский, Елдежский в отрыве зерна не участвовали совсем.

Совершенно ясно, что в каждом из этих сельсоветов нет ни одного колхоза. В результате колхозы Галибинского, Капустинского сельсоветов (Елдежского, Будаклинского) пункты председателей артелей все еще способны производить хлеб не отрывают должного объема. В артелях слабо развиты инициатива, сузива зерна и его транспортировка.

Председатели колхозов Ламзинского, Елдежского, Егоровского, Капустинского, Шадринского, Пичукинского, Галибинского сельсоветов.

О ПРЕМИРОВАНИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ СЕЛЬСОВЕТОВ, КОЛХОЗОВ И КОЛХОЗНИКОВ ЗА УСПЕШНОЕ ПРОВЕДЕНИЕ ХЛЕБОПАШЕСТВА

Решение бюро РК ВКП(б) исполкома райкомов. За успешное выполнение плана хлебопашество колхозам Богатовского, Воскресенского, Бахарзинского и Владимирского сельсоветов премировать председателей этих сельсоветов тов. Семенов, Усольников, Коселев, Шугрина членики исполкома райкома.

Секретарь РК ВКП(б) В. Пайков Председатель исполкома райкомов Г. Надземин.

ВЛАДИМИРСКИЙ ЗАВЕРШИЛ ХЛЕБОПАШЕСТВИ

Июль в день, на пятидневку в пятидневку парализовали темп хлебопашество Владимирский сельсовет. Он парализовал перед вымплоны сельсоветов района выполняло план и вымплоны первой заповедь перед государством. Уверно работали на уборке урожая колхозники, большинство было организовано бригадой тушка зерна, хорошо работали транспортные бригады на отвозе хлеба государству.

И не остался в долгу перед государством колхозники Владимирского сельсовета — вымплоны за установленный план хлебопашество. Родные для сельсовета 21 тысячи пудов зерна. Первыми закончили расчеты с государством по хлебопашество сельсоветы «Свобода», «Новый путь», им. XVII партсъезда. За ними последовали колхозы «Свободный колхоз», им. 3 мая Советов, «Ступенчатый». Все они за достояние вымплоны государственного плана хлебопашество занесены на районную «Доску почета».

Сейчас в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР большинство колхозов сельсовета вышло сверхплановую сдачу зерна. Колхоз «Новый путь» сдал сверх плана 42 центнера хлеба, по 1 тонне вымплоны за государственные колхозы «Свободный колхоз» и «Ступенчатый». Всего за 15 ноября колхозы сельсовета сдало хлеба сверх плана более 10 тонн.

КОЛКОМКИ УПОРСТВУЕТ

Кроме того, в колхозе имеется много необработанной ржи, но инициативы не в ближайшее дни Колхозники в сельсовете и парторганизация прохладит мимо этих фактов, своевременно не разоблачит неорганизованных хлебопашество и не примыкает к ним соответствующих мер. Потому и сельсовет в целом находится в большом проигрыше по хлебопашество.

Даже ли в Галибке будут так примерично относиться к саботажникам хлебопашество? П. Алексеев



Демонстрация трудящихся Москвы 7 ноября 1945 года. На снимке: в Красной площади. Фото Е. Калаша. Пресс-Класс ТАСС

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР

Агитационно-массовая работа в дни подготовки к выборам

С возмуждением советский народ встречает начало избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР.

В дни подготовки и избирательной агитационно-массовой работы приходится работать в напряженном ритме. Каждый избиратель должен знать «Положение о выборах в Верховный Совет СССР» — вот основная задача агитатора. Агитаторы Волгоградской колхозно-парторганизации зарекомендовали себя как отличные агитаторы. Углубленно изучают «Положение о выборах». Фуршова одна раз в неделю собирает и инспектирует их в следующих занятиях. Агитаторы читают избирательные статьи «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» по газетам и сопровождают чтение лекциями колхозников. П. Г. Фуршова одна раз в неделю собирает и инспектирует их в следующих занятиях. Агитаторы читают избирательные статьи «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» по газетам и сопровождают чтение лекциями колхозников.

Правильно сделал секретарь Волгоградской парторганизации тов. Шпенциан, заметив в плане проведения ряда бесед и чтений с женой ина и колхозом. Подготовке их в выборах нужно обратить особое внимание.

Центры предвыборной работы на селе являются избирательные участки. Лучших, наиболее авторитетных агитаторов нужно закрепить для проведения агитационно-массовой работы на агитучастках. Необходимо привлечь к этой работе и соответствующую организацию и оборудование избирательных участков в агитучастках.

Интересно проводить занятия в тематическом кружке по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» при Ч. П. Шахов, Ф. Урамова П. Г., Корсакова Т. С. и др. В районе создано девятнадцать кружков с составом слушателей 1030 человек.

В дни подготовки и выборов политическая активность избирателей повышается. Встречаются делегаты партийных организаций, работники интеллигенции — своевременно удовлетворяют «возросшие запросы трудящихся». К сожалению, до сих пор не известно этого секретаря Букочинской парторганизации тов. Александр Николаевич агитационно-массовой работы члены Букочинского агитколлектива по подготовке к выборам не ведут. На избирательных, клубах, библиотеках колхозная задача культурного обслуживания трудящихся в дни выборов должна быть проведена в культурно-просветительной. Штурговские колхозники по праву гордятся своей избирательностью. В ней много, много, много. Здесь ведется большая работа по подготовке избирателей: работают те-

атический кружок по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», имеется выставка в помощь избирателям, выдана справочная карта, организована подготовка культурных отрядов колхозников.

Но странами и интеллигенции, например, кажется, что в Пензенской (президентств. Т. Толкина), где так много культурных сил, где читальня и библиотека в бескультурном состоянии: нет раз, повешено безобразно, а в клубе и библиотеке используется селенитом для выполнения технических поручений. По примеру безграмотных по счет селенит и сил общественности и колхозов нужно в дни подготовки к сектору привести культурно-просветительные учреждения в образцовый порядок и наладить в них работу.

Массово-агитационная работа в период подготовки к выборам должна способствовать мобилизации трудящихся на успешное выполнение очередных задач, стоящих перед партией. Это — быстрый сбор отрядов и связь колхозников государству, обеспечение скота сеном и телом иными, разветвление подготовки к осеннему севу. Главной задачей была и продолжает оставаться — успешное завершение плана хлебозаготовки. Обязательный набор по линии союзников своих сил придет и избирательных статей. «Большевистская партия вместе с широкими кругами беспартийного советского актива готовится к этим выборам, видя в них важнейшее проявление советской демократии и еще одно возмуждение и дальнейшее укрепление советского государства» (Молотов).

М. Яблоков, зав. отделом агитации и пропаганды РК ВКП(б).

Рейд проверки готовности колхозов к переводу скота на зимнее содержание

На передовой ферме

Как в годы войны, так и в период мирной жизни колхозники «Искра» и «Камушки» неустанно работали и работают над укреплением животноводства, над повышением его производительности. Они ежедневно заготавливают сено и телу заготовку. Вот и нынешний год обогатил ферму сенами, сенами еще в октябре произвел учет

зимнее сено, травы, откормочные материалы, буржушки, подготовили и побили родинское помещение и профпасторат. Колхоз полностью обеспечен грубыми кормами, в достаточном количестве имеется сочных кормов. Но, несмотря на это, решено строго экономить их и давать только по нормам на следующего расчета в сутки:

Виды животных	Грубым в кг. сена (зрелого)	Сочным в кг.	Концентратам в кг.
Лошади	10-12	—	3-4
Крупный рогатый скот	—	4	—
Молочная пр. рог. скота	6-8	2-3	—
Оз и т.	—	—	0,5
Молочная овца	3	—	0,3
Свиньи	0,5-1	—	0,3-0,5

Сенокос скармливался с осенних месяцев.

Грубые и сочные корма будут даваться только в реалном виде. В рацион сочных кормов входят: брассла сенажа в рубленом виде, ларный картофель, заготовленный лет, сенокос.

Учитывая, что не только от подготовки кормов, а и от времени его лачи зависит уровень их, на ферме принят следующий расписание для: утренней дойки с 5 до 7 часов, кормление с 7 до 8 часов, поение с 8 до 8 часов. 45 мин. затем в 10 часов чистка животных. Вторая дойка выключается с 11 до 12 часов. С 12 до часу дня — кормление и с часу до двух — поение. С 2 до 3 часов сено представляется продукту. С 4 часов вечера выключается третья дойка. С 5 до 6 часов вечера сеном кормление и с 6 до 7 часов — поение. Разрабатывая в стойлах и смеси подстилки производятся во время прогулки скота. По-

ле отела коровы дают первые 20 дней 4-6 раз в сутки. Заготовленные животноводы, соблюдают все правила кормления и расписания для, добывают еще больше успехов в развитии животноводства, в повышении его производительности.

В Лещеве



Колхозники — члены исполнительного комитета Ленинградского областного Совета от государства колхозной ст. На СИНДИИ: членов колхоза «Искра», Паргоровского района А. С. Каминя и старшина телят «ма колхоза Е. А. Александрова в плену колхозника. Фото С. Кравчицкого

Фотокорреспондент ТАСС

Международный обзор

В РЕЙДЕ освобожденных стран Европы проходит выборы. Впервые после войны устанавливаются в этих странах условия избирательного фронта и отмены выборов. Вследствие от том, что народ стремится стать у власти те партии, которые способствовали в интересах масс и осуществлять принципы демократии и мира.

Особенно важно, что стремление народных масс осуществляется на противоборство реакционных кругов. Реакционная печать пыталась, например, поставить под сомнение свободный характер выборов в Швейцарии. «Лидер успеха Народного фронта в этой стране был, совершенно восторженно, Газета «Нью-Йорк таймс» назвала историческим выборов 11 ноября «самыми честными в человеческой истории». Лондонские газеты «Таймс» оценила успех этой выборов как «стимул движения народного освобождения».

18 ноября состоялся выборы в Болгарское Народное собрание. Обстановка, в которой они проходили, была очень сложной. Отношения, объявив бойкот вы-

борам под предлогом отсутствия необходимой свободой для проведения избирательной кампании, добивались устранения правительства Отечественного фронта и отмены выборов.

За 2 дня до выборов американский представитель в Болгарии вручил болгарскому премьер-министру ноту, в которой подтверждалась позиция правительства Советского Союза. Штатов Америки, ставшая условием восстановления дипломатических отношений с Болгарией. В этот же день было выражено сомнение в свободном характере предстоящих выборов. В своем ответе на эту ноту Болгарское правительство заявило, что, несмотря на это, 18 ноября выборы будут свободны и «народу» широкую возможность полностью выразить свою волю.

Результаты выборов показали большую волю Отечественного фронта. Из 4,5 миллионов избирателей в выборах участвовало 3,8 миллиона человек — 86 процентов. Из этого числа — 85,2 процента — свыше 3,4 миллиона человек — голосовали за кандидатов Отечественного фронта. Такая обстановка курс

на выборы по борьбе выборов представляется полной. Опозиция не смогла расколоть ряды Отечественного фронта.

21 октября во Франции состоялся выборы в Учредительном собрании. В этом собрании коммунисты оказались в самой многочисленной по своему составу группой, но никак по численности не является представителями Народно-республиканского движения (кактоны) и социалисты. Учредительное собрание Франции найдет на образование правительства генералу де-Голлю. Его предвыборные переговоры с руководителями трех основных партий, из состава которых должно формироваться правительство, не увеличивали его влияние. Но-Голль заявил, что он намеренся сам расформировать партию в правительстве и не пожелал дружить коммунистам ни одного из наиболее важных министерских портфелей.

17 ноября в Венгрии по разлуке генерал де-Голль сообщил, что он возвратит Учредительному собранию мандат на формирование правительства, но пожелает в письме на имя председателя Учредительного собрания сообщить, что он желает видеть референдум — обнародовать из него этот

мандат был подтвержден его предоставление после встречи первых переговоров о составе правительства.

19 ноября на заседании Государственного собрания Государственные президенты депутаты Бюрола подтвердили полномочия, завершение де-Голля. 13 ноября социалисты внесли поправку, по которой де-Голль должен ввести переговоры с целью образования правительства на представителях трех основных партий в рамках выборов. В результате голосования принятое предложение, подтверждающее полномочия де-Голля. Коммунисты голосовали против. Принята также поправка социальное. Коммунисты поддерживают при голосовании этой поправки. Сомнения обстановка, складывавшаяся в работе Учредительного собрания, в значительной степени объясняется тем широким полномочия, которые получают в соответствии с результатами референдума, глава правительства после его утверждения Собранием.

В Гримальнии Отв редактор Д. И. БОБОВА. Всесоюзная агитационно-просветительная кампания по подготовке избирателей. Цели по договоренности. ВЕТЕЛЕНЩИНА